

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: April 25, 2002**

**CASE OF: DUSTY RAY SPENCER v. STATE OF FLORIDA**

**DOCKET NOS. SC00-1051 & SC00-2588**

**OPINION FILED: 4/11/2002**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

**Page 29, 2nd line from bottom of page, citation at end of paragraph,  
“See Anderson, 561 So. 2d at 543” has been corrected to read “See Anderson,  
**627 So. 2d at 1171.**”**

**SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**